RESOLUTION NO. 18-01

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES, COLORADO DESIGNATING LOCATIONS FOR THE POSTING OF PUBLIC NOTICES

WHEREAS, Section 24-6-402(2)(c), C.R.S., provides that public meetings of any local public body shall be held only after full and timely notice to the public; and

WHEREAS, the statute further provides that such full and timely notice shall be deemed to have been given if it is posted in a designated place or places within the boundaries of the local public body no less than twenty-four hours prior to the holding of the meeting; and

WHEREAS, the public place or places for posting such notices shall be designated at the local public body's first regular meeting of each calendar year.

THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES, COLORADO THAT:

<u>Section 1</u>. In accordance with Section 24-6-402(2)(c), C.R.S., the designated place for posting notices of public meetings of the City Council for the City of Castle Pines, and any other local public body affiliated with the City, shall be the Castle Pines Library, 360 Village Square Lane, Suite B, Castle Pines, Colorado 80108 and the City website (www.castlepinesgov.com).

Section 2. Effective Date. This Resolution shall take effect upon its approval by the City Council.

INTRODUCED, READ AND ADOPTED AT A REGULAR MEETING OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES THE $9^{\rm TH}$ DAY OF JANUARY, 2018.

Sharon Washington, CMC,

City Clerk

Tera Stave Radloff, Mayor

APPROVED AS TO FORM:

Linda C. Michow, City Attorney